

全市经济运行分析会召开

坚定信心 满弓发力 全力争取高质量发展更好结果

晚报讯 昨天下午,全市召开三季度经济运行分析会,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记在9月26日中央政治局会议上的重要讲话精神,按照中央决策部署和省、市委工作要求,动员全市上下坚定信心、满弓发力,持续巩固和增强经济回升向好态势,以干部的积极性带动企业家、群众等各方面的积极性,坚定不移完成全年目标任务。市委副书记、市长张彤出席会议并讲话。

张彤指出,今年三季度以来,全市经济运行持续回升向好,为完成全年目标任务奠定坚实基础。各地、各部门要客观看待当前经济形势、辩证分析自身优势短板,锚定目标排出增长点支撑点,加强经济运行分析监测,努力补足短板弱项,持续优化企业服务,全力争取高质量发展更好结果。她强调,要持续大抓招商猛攻项目,板块、园区要发挥主阵地主力军作用,市级部门、市属国企要各扬所长、主动担当、形成合力,市县联动强化项目招引;抢抓四季度施工黄金期,推动项目全面开工,形成更多实物工作量;深入研究国家一揽子增量政策支持的方向和重点,准确把握南通的需求和特点,

充分释放增量政策效应。要巩固工业经济强劲势头,全力稳增量控减量,积极培育高技术制造业,持续做好设备更新项目摸排储备,不断夯实发展根基。要激发消费更大潜能,加快推动服务消费扩容升级,着力提振大宗消费,持续推动房地产市场企稳回升,充分释放内需潜力。要扩大高水平对外开放,更大力度招引服务外资企业,吸引更多优质外资深耕南通,持续巩固外贸回升向好态势,培育外贸新动能。要抓牢民生保障和风险防范,做好高校毕业生等重点群体就业,扎实办好民生实事,全力守牢安全稳定防线,坚决遏制重特大事故发生。

张彤要求,各地各部门在冲刺完成全年目标任务的同时,要高质量谋划好明年各项发展目标、工作思路、关键举措,排出一批牵引性重大事项、重点项目、重要活动,用改革的办法破解难题、激发活力、打开工作新局面,为来年各项工作蓄势赋能、赢得主动。

市委常委、常务副市长王晓斌主持会议,市委、市政府相关领导参加会议,市发改委、工信局、商务局、交通局和各板块党委主要负责同志交流发言。

记者李彤

创多项行业第一和全球首制纪录 30000立方米 陆地LPG储罐开工建造

晚报讯 昨天,由江苏华滋能源工程有限公司为德国AC-INOX GmbH公司(以下简称“AC-INOX”)建造的全球首制3台30000立方米陆地LPG储罐开工仪式在启东举行。

这3台30000立方米陆地LPG储罐的开工,标志着我市在绿色能源和化工领域的又一重要突破,为低温液化气的存储、运输提供了全新解决方案。本项目合计建造3台LPG储罐,由特种低温钢制造,符合ASME规范要求,单罐容量30000立方米,采用卧式圆柱形容器设计,可容纳多

种液化气,代表了行业内全压和半压罐设计及制造的最高水平。

记者了解到,近年来,华滋能源持续深耕大型能源和海洋工程特种装备领域,自主开发设计、建造的船用及陆用液罐产品,覆盖液化石油气(LPG)、液化天然气(LNG)、液化乙烯乙烷(LEG)、液化二氧化碳(LCO₂)等各型液货,并成功开发交付船用液货处理系统、双燃料供气系统、碳捕集系统(CCS)等高技术含量的绿色减碳产品,创造了多项行业第一和全球首制纪录。

记者袁晓婕 通讯员张林

沪渝蓉高铁沪宁段启东制梁场 首架方向箱梁架设完成

晚报讯 昨天,随着JQSD1000型千吨级架桥机将一孔40米的箱梁平稳放至启东特大桥629-630号桥墩上,标志着由中铁上海工程局承建的沪渝蓉高铁沪宁段启东制梁场首架方向箱梁架设任务圆满完成,为后续桥面系安装、无砟轨道施工奠定了坚实基础。

沪渝蓉高铁沪宁段启东制梁场位于启东市王鲍镇,主要承担沪渝蓉高铁沪宁段站前Ⅵ标段内及工区走行线共计625孔简支梁预制及架设任务,

包含40米箱梁446孔、32米箱梁22孔,率先进行梁场至海门方向238孔箱梁的制作运架作业,而后掉头开始启东至上海方向架梁作业。

作为沪渝蓉高铁沪宁段全线唯一一家40米箱梁预制场,启东制梁场开展智能化梁场建造技术研发,通过“信息化平台+核心智能工装”等智能化手段,与传统工序相比,一条流水线能够减少作业人员21人。

记者彭军君
通讯员刘小波 江涛 郝强

优化服务提升支付便利性

“好通·好付”品牌正式发布

晚报讯 22日,2024南通市“好通·好付”品牌发布暨“环濠河支付便利化服务区”揭牌仪式在濠河畔举行,这也是江苏省优化支付服务提升支付便利性系列活动之一。

今年以来,我市积极推进多层次、多元化的支付服务体系建设与完善,创新探索改善银行卡受理、优化现金使用、推动移动支付普及和数字人民币应用等工作,不断满足老年人、外籍来华人员等不同群体的支付服务需求。目前,全市共建成支付便利化服务区10个、支付便利化服务点17个、可受理外卡取现ATM2021台、拓展可受理外卡刷卡重点商户2500余个、

提供外币兑换服务的银行网点564个、外币代兑机构31个、完成适老化改造的银行网点超1400个,支付服务环境不断优化。

当天,南通市“环濠河支付便利化服务区”正式揭牌亮相,并同步发布“好通·好付”品牌。我市将以此为契机,因地制宜推出优化支付服务多项措施,通过打造品牌效应促进移动支付、银行卡、现金、数字人民币等多种支付方式并行发展,提供多元支付选择,为全省打造“顺心、暖心、安心”的支付服务环境提供一个好样板和新路径。

记者张水兰



迎战双“十一”

昨天,在南通综合保税区灿达供应链管理有限公司跨境仓库打包区,众多员工忙碌打包双“十一”包裹。近两日,跨境仓库迎来双“十一”跨境电商包裹发运高峰,平时每天两万单增至近两天总计11万单。

记者许丛军

共赴“品质家居”之约

45家通企参加广交会二期

晚报讯 第136届广交会第二期于23日至27日在广州举行。我市45家参展企业围绕“品质家居”主题展示推介名品新品,展位59个,主要涉及餐厨用具、园林用品、家居用品、建筑及装饰材料等展区。

作为广交会的常客,南通喜腾箱包制造有限公司生产的各款箱包,一直是海外市场上的“香饽饽”,在国际市场上有较大规模的销售网络。本届广交会,企业展区陈列了前开口行李箱、行李套箱、儿童行李箱、多用背包等数十种类型的箱包,吸引了墨西哥、土耳其、阿根廷等国家的客户驻足询问交谈。企业负责人朱春梅介绍,近年来,公司在产品设计上更注重高品质和实用性,深获国外中高端客户群体好评。希望这届广交会上能结识更

多的采购商,开拓更多新市场。

梦百合是国内智能睡眠领域知名品牌,此次携旗下智能0压智能床L7亮相广交会,吸引不少境外采购商饶有兴趣地前来体验。“这款产品配备静音电机按摩功能,可以在确保静谧性的前提下,为用户提供按摩舒缓服务,缓解用户的疲劳感。”该公司销售负责人吴银丽介绍,通过广交会平台,目前公司国际业务已经拓展到110多个国家。“我们将用足用好‘广交会’金字招牌,抢抓市场机遇、力促更多订单,更大力度开拓国际市场。”

广交会二期首日,南通不少参展企业携新产品、新技术、新工艺亮相,园林工具、香薰蜡烛等品类备受外商青睐,预计成交量将创新高。

记者刘璐 吴霄云